



ఊరంచుతండాలో పూజలు చేస్తున్న ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి

సేవాలాల్ ఆశయాలను కొనసాగించాలి

కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలోనే తండా అభివృద్ధి : ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి

నవాబేపేట, ఫిబ్రవరి 15 : గిరిజనుల ఆరాధ్య దైవమైన సేవాలాల్ మహారాజ్ సేవలు చిరస్మరణీయమైనవి, ఆయన ఆశయాలను కొనసాగించాలి అంటే మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మండలంలోని ఊరంచుతండాలో గురువారం సేవాలాల్ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సేవాలాల్ జయంతిని నిర్వహించారు. భోగ్ బంధారాల్ ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గిరిజనుల సంపాదనాత్మకమైన సుగంధ సాగిస్తున్న కాలంలో వారిని ఏకం చేసి వైతన్య పరిచాలన్నారు. నవాబేపేట మండలంలో సేవాలాల్ ఆలయ నిర్మాణానికి కృషి చేస్తానని తెలిపారు.



సంతసేవాలాల్ జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి రంజన్ రెడ్డి

గిరిజనుల ఔన్నత్యానికి సేవాలాల్ కృషి

మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డిని రంజన్ రెడ్డి

వనపర్తి, ఫిబ్రవరి 15 : గిరిజనుల ఆరాధ్యదైవం సంత సేవాలాల్ మహారాజ్ అని, జాతి పునరుద్ధకమైన, ఔన్నత్యానికి పాటుపడిన మహనీయుడని మాజీ మంత్రి సింగిరెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. జిల్లా కేంద్రంలోని గిరిజన భవనంలో గురువారం సంతసేవాలాల్ జయంతిని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గిరిజనుల సంక్షేమం కోసం దిశానిర్దేశం చేసినందుకు సంస్కృతి, తిరుమల, కృష్ణ, రవీం, గోపాల్ పాల్గొన్నారు.

బంజారుల సంక్షేమానికి కృషి

మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్

పండ్ల త్రవ్వకం గిరిజన సేవా సంఘం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొని పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ ప్రభుత్వం గిరిజనుల సంక్షేమానికి ఎంతో పాటుపడిందన్నారు. తాను మంత్రిగా ఉన్న సమయంలో గిరిజన భవనానికి రూ.1.15 కోట్లు మంజూరు చేశామన్నారు. ఆలయం కోసం రూ.41లక్షలు ఇచ్చినట్లు తెలిపారు. గిరిజన విద్యార్థుల కోసం వసతిగృహం నిర్మాణం చేసినట్లు వెల్లడించారు. తండాను పంచాయతీగా మార్చి పాలనను దరికి చేర్చినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మునిస్పల్ మాజీ చైర్మన్ కేసీ నర్సయ్య, వైస్ చైర్మన్ గణేశ్, కౌన్సిల్మన్ శ్రీనివాసులు, రాంలక్ష్మణ్, నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నవకాంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్యకర్తలకు బీఆర్ఎస్ అండ

అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయయ్య

కార్యకర్తలకుటుంబ బానిసీకరూ .2లక్షల చెక్కు అందజేత

అయిది, ఫిబ్రవరి 15 : బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు ఎల్లప్పుడూ పార్టీ అండగా ఉంటుంది అలంపూర్ ఎమ్మెల్యే విజయయ్య అన్నారు. గురువారం మండలంలోని రాజాపూర్ గ్రామానికి చెందిన శ్రీయాశీల కార్యకర్త పెద్దయ్య కుటుంబానికి రూ.2లక్షల బీమా చెక్కును ఎమ్మెల్యే అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ లో శ్రీయాశీల సభ్యత్వం తీసుకున్న కార్యకర్తలకు బీమా పథకం వర్తింపజేస్తుండడంతో మృతిచెందిన కార్యకర్తల కుటుంబాలకు భరోసా అభివృద్ధిచెందారు. దేశంలో ఏ పార్టీ అమలు చేయని విధంగా బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కార్యకర్తల సంక్షేమానికి కృషి చేస్తున్నారన్నారు. బీఆర్ఎస్ బలోపేతానికి ప్రతి కార్యకర్త ప్రజల



రాజాపూర్లో కార్యకర్తలకు టూటుబానిసీకి బీమా చెక్కును అందజేస్తున్న ఎమ్మెల్యే విజయయ్య

పూలతేరుపై విహరించిన చెన్నకేశవుడు

జడ్పీ, ఫిబ్రవరి 15 : జడ్పీ మండలంలోని గంగాపూర్ లక్ష్మి చెన్నకేశవస్వామి ప్రత్యక్షమవుతున్న వైభవంగా కొనసాగుతున్నాయి. గురువారం స్వామి వారికి పూలతేరు (చిన్నతేరు) నిర్వహించారు. వివిధ రకాల పూలతో తేరును సుందరంగా అలంకరించారు. అనంతరం తేరు ఊరేగింపును ప్రారంభించారు. ఉత్సాహంగా భక్తులు తేరును లాగారు. పూల రథాన్ని తిలకించడానికి ప్రజలు, భక్తులు వందలాదిగా తరలివచ్చి స్వామిని దర్శించుకున్నారు. సీని ఆదిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో బండోబస్సు నిర్వహించారు. కాగా, గురువారం రథసప్తమి సందర్భంగా గంగాపూర్ లక్ష్మి చెన్నకేశవస్వామికి రథోత్సవం (పెద్దతేరు) నిర్వహించనున్నట్లు ఈవో ద్వారా తెలిపారు.



పూలతేరుపై చెన్నకేశవ స్వామి

నమస్తే తెలంగాణ

జోగుళాంబ గద్వాల వనపర్తి

5 మహబూబ్ నగర్, శుక్రవారం 16 ఫిబ్రవరి 2024

JOGULAMBA GADWAL WANAPARTHY

మహబూబ్ నగర్ మెట్టగడ్డ, ఫిబ్రవరి 15

గంజాయి గుప్తమంతునిపై, మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో విక్రయాలు జోరుగా సాగుతున్నాయి. రాత్రివేళల్లో యువత విచ్చలవిడిగా తిరిగి ఆసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడుతున్నారు. దానిని పోతూ వారిపై దాడులు చేస్తున్న సంఘటనలు కోర్టులు, దీనికి తోడు మత్తులో డొంగతనాలు సైతం చేయడానికి వెనుకాడడం లేదు.

మత్తులో జోగుళాంబ.. పట్టుబడుతూ..

మహబూబ్ నగర్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో కొందరు యువకులు గంజాయి తాగుతుండగా పోలీసులు పట్టుకున్నారు. విచారణ మొదలు పెట్టిన వారికి నమ్మలేని నిజాలు వెల్లడయ్యాయి. గంజాయి మత్తులోనే గొడవలు, దొంగతనాలు జరుగుతున్నాయని, మత్తుకు బానిసగా మారిన యువత దానికోసం ఆత్మహత్యలకు సైతం వెనుకాడడం లేదని తెలిసింది. మత్తు అలవాటుపడిన ఓ యువకుడు నేరుగా బయటకు వచ్చి మత్తు కోసం సూపర్ చేసుకునేందుకు సిద్ధమవడం కూడా మనం చూస్తున్నాం. దీంతో పోలీసులు గంజాయి రవాణాపై దృష్టి మిట్టారు. యువత దెబ్బదారులతో పయనించడం, గొడవలకు దారితీయడం, రాత్రి వేళల్లో విచ్చలవిడిగా తిరుగుతున్న పోలీసుల నిఘాలో తేలింది. ప్రాథమిక విచారణలోనే జిల్లాలో గంజాయి సరఫరా మూడు తిప్పవేసి

పట్టుబడుతున్న యువత

గంజాయికి బానిసైన యువత ఇటీవల రాత్రి వేళల్లో రోడ్డుపై వెళ్తున్న ఓ లారీ అడ్డంకు పగలగొట్టి పురుగుతు దిగారు. మరో సంఘటనలో మహబూబ్ నగర్ టీబిఎస్ కాలనీ పార్కులో కొందరు యువకులు గంజాయి తాగుతూ మత్తులో కొట్టుకున్నారు. ఓ బస్ డి వేడుకల్లో గంజాయి సేవించి పార్కులో యువకులు న్యూస్ పేపర్లు చూశారు. ఇలాంటి సంఘటనలు ఎన్నో ఉన్నాయి.. పోలీసులు కేసులు నమోదు చేసినవి కూడా ఉన్నాయి. పలు మూలాల వివరాలు, విక్రయ కేంద్రాలపై పోలీసులు నిఘా పెట్టి అరికట్టించుకు పక ద్వంద్ చర్యలు చేపట్టారు.



గంజాయి ప్యాకెట్లను స్వాధీనం చేసుకున్న పోలీసులు (ఫైల్)

కనీసం కళాశాల పరిసరాల్లో విక్రయాలు ప్రత్యేక మూలాలు ఏర్పడినట్లు పోలీసులు అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

కన్నపేగుకు గుండెకోత

జిల్లాలో గంజాయి విక్రయం పెరిగిపోయింది. రెండేండ్ల కిందటి వరకు విచ్చలవిడిగా సాగిన గంజాయి అమ్మకాలపై పోలీసులు ఉక్కుపాదం మోపడంతో కొంతకాలం నిలిచాయి. తర్వాత చాపకింద నీరులా దండం జోరందుకున్నది. ఇటీవల జరుగుతున్న వరసం దొంగతనాలకు ప్రధాన కారణం గంజాయి మత్తులోనే యువత చేస్తున్నారని తేలింది. ఇక తల్లిదండ్రులు, పిల్లల అలవాటుపై ఆందోళన చెందుతున్నారు. నిన్ను, మొన్నటి వరకు సక్రమంగా ఉన్న తమ బిడ్డలు ఒక్కసారిగా మారిపోవడం వారికి కంటిమీద కుసుకులేకుండా చేస్తున్నది, పిల్లల అలవాట్లు, మత్తు వినియోగంపై ఎవరికీ చెప్పకోలేక దయాభాసలు చుట్టూ తిరుగుతున్నారు.

మత్తు.. చిత్తు!

గంజాయికీ యువత బానిషా

హాట్ స్టాట్లు ఇవే..

ఎన్.హెచ్-44 వెంట ఉన్న బాలానగర్, రాజాపూర్, జడ్పర్, భూతూర్, మూసాపేట, అడ్డంకు, కొత్తకోట, పెళ్ళేరు, మానవ పాడు, అలంపూర్ ప్రాంతాల్లోని దాఖలు, పాస్ డబ్బాల్లో గంజాయి విక్రయిస్తున్నారు. నల్లమలలోని పలు గ్రామాల్లో మత్తు పంటను సాగు చేసి అక్కడి నుంచి గుట్టుపప్పుడు కాకుండా రవాణా చేస్తున్నారు. పాలమూరులోని రామయ్యపేట, ఏనుగండి, బోయపల్లి, మోతినగర్, కొత్త చెరువు రోడ్, గంజ్, షాషాబ్ నగర్, ప్రేమ్ నగర్, రైల్వే స్టేషన్, ఆర్టీసీ బస్టాండ్, జడ్పర్లోని నిమ్మూరువిగడ్డ, సిగ్నల్ గడ్డ, రైల్వే స్టేషన్, పోలవర సెక్ ప్రాంతాల్లో విక్రయాలు జోరుగా సాగుతున్నట్లు తెలిసింది. కోస్కి, నారాయణపేట మత్తల్, వనపర్తి, గద్వాల, నాగర్ కర్నూల్, కలకట్టి, కొల్హాపూర్, అచ్చంపేట, బల్లూరు, లింగాల ప్రాంతాల్లో దండం మూడు పువ్వులు ఆరు కాయలుగా సాగుతున్నట్లు సమాచారం. పోలీసులు, ఎస్టాబ్లిష్ మెంట్ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలి అంటే వ్యాపారం జోరందుకున్నట్లు ఆరోపణలు ఉన్నాయి.

ప్రత్యేక బృందాలు రంగంలోకి..

కొన్ని ప్రాంతాలు, గుట్టల శివారుల్లో ఉన్న విద్యాసంస్థల వద్ద గంజాయి విక్రయిస్తున్నట్లు సమాచారం. అనుమానం వచ్చిన ప్రాంతాలపై నిఘా పెట్టాలి. అమ్మకాలపై సీరియస్ గా వ్యవహరిస్తున్నారని ప్రత్యేక బృందాలను రంగంలోకి దింపుతున్నాం. పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చిన వారి వివరాలు గోప్యంగా ఉంచాలి. గంజాయి విక్రయించినా, అమ్మకాల కింద చర్యలు చేపట్టాలి. జాతియ రహదారి వెంట ఇతర రాష్ట్రాలకు చెందిన వారి కదలికలపై నిఘా పెట్టాలి.

- మహేశ్, డి.ఎస్.ఎస్., మహబూబ్ నగర్

గంజాయి కేసులు వివరాలు..		
జిల్లా	2022	2023
మహబూబ్ నగర్	13	01
నాగర్ కర్నూల్	02	00
వనపర్తి	02	01
జోగుళాంబ గద్వాల	02	00
నారాయణపేట	02	04
మొత్తం	21	06



కలకట్టి మార్కెట్లో వేరు శనగకు పులు

- కలకట్టిలో రైతులను దబాయుస్తున్న వ్యాపారులు
- నేలచూపులుమా స్తున్న వేరుశనగ రేడు
- ఒకటి లేదా రెండు క్వింటాళ్లకే గరిష్ట ధర
- వ్యాపారస్తులతో మార్కెట్ కార్యదర్శుల కుమ్మక్క!
- ఆందోళనలుచే సినా ఫలితం శూన్యం
- చేసేదేమీ లేక తక్కువ ధరకే విక్రయిస్తున్న వైనం
- కాంగ్రెస్ సర్కారు నిర్వాకంపై అన్నదాతల ఆరోశం

ఇష్టం ఉంటే అమ్మండి.. కష్టమేతే వెళ్లండి

వ్యాపారులు ఒప్పుకోలేదు. ఆందోళనలు చేస్తే ఫలితం ఉండకపోగా మరెన్ని ఖర్చులు పెరుగుతాయన్న ఉద్దేశంతో చేసేదేమీలేక విక్రయించినట్లు రైతులు తెలిపారు.

పాలకమండల లెకపోవడంతో..

రైతులకు గిట్టుబాటు ధర కల్పించడం, సమస్యలను పరిష్కరించడంలో మార్కెట్ పాలకమండలి కృషి చేస్తుంది. వ్యాపారులు, రైతులకు మధ్య అనుసంధానంగా పనిచేస్తుంది. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక కేసీఆర్ సర్కారు నియమించిన మార్కెట్ పాలకమండల క్షయం రద్దు చేసింది. కొత్త వారిని నియమించలేదు. ఈ క్రమంలో రైతులు, వ్యాపారులకు అనుసంధానంగా నిలవాలన్న భావంతో అధికారులు, మార్కెట్ కార్యదర్శులు ఉన్నది. కానీ మార్కెట్ కార్యదర్శులు వ్యాపారులతో అంటకొనుకున్నారు అనే అభిప్రాయం వినబిస్తున్నాయి. వ్యాపారులతో సత్కంబంధాల కారణంగా రైతుల పక్షాన మాట్లాడలేకపోతున్నారనే అభిప్రాయం మూలం గట్టుబాటుగా ఉన్నది. వ్యవసాయ మార్కెట్లో కార్యదర్శి పాత పనిమీదే దానిపై కొత్త నిర్వహించి వినిపిస్తున్నది. మార్కెట్లో లైట్లు వెలిగించడం, మరమ్మత్తులు చేయించడం వరకే తమ పని అని మార్కెట్ కార్యదర్శులు అంటున్నారని రైతులు విస్తుబోతున్నారు. రైతులు తీసు

కాంగ్రెస్ ది అసమర్థ పాలన

రైతుల గోడు పట్టించుకోని సీఎం రేమంత్

మద్దతుధరకే లింగచందంలో విఫలం

ప్రతిపక్షాల గొంతునొక్కతున్న పాలకులు

బీఆర్ఎస్ లా ఇచ్చేటటు గుర్తులు

అచ్చంపేట, ఫిబ్రవరి 15 : రైతులు రోడ్డుపైకి వచ్చి మద్దతు ధర కోసం ఆందోళనలు చేస్తున్నా ప్రభుత్వం పట్టించుకోవడంలేదని, రైతుల పక్షాల ప్రతిస్పన్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ గొంతునొక్కే ప్రయత్నం చేస్తున్నదని బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గువ్వల బాలరాజు అన్నారు. గురువారం ఆయన స్పృహంలో ఏర్పాలు చేసిన విలేజ్ రుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. అచ్చంపేటలో రైతుల వారం రోజులుగా మద్దతు ధర కోసం ఆందోళన చేస్తున్నా పట్టించుకునే వారు లేరని, ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ నేటి వరకు కూడా పలకరించలేదన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో మద్దతు ధర కల్పించిన అయితే మార్కెట్లో ఇబ్బందిపడకుండా రైతులకు అన్నం కూడా పెట్టాలి అంటున్నారు. మహిళా ప్రజాప్రతినిధిపై దాడి చేసినామీ ఆందోళన చేరదంలే రైతులు ఎంత రగిలి పోతున్నారో గ్రహించాలన్నారు. దాడికి పాల్పడిన రగిలిని ఇప్పటి వరకు ఎందుకు అరెస్ట్ చేయలేదని ప్రశ్నించారు. రైతులకు మద్దతు ధర కల్పించకుండా కాంగ్రెస్ అమ్మించుకునే దోరణ్ అవలంబిస్తుందన్నారు.

దా.2లక్షల రుణమాఫీ ఏమిటి?

దా.2లక్షల రుణమాఫీ చేస్తామని చెప్పిన హామీ ఏమైందని గువ్వల ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వ వైఫల్యాలపై అంబేద్కర్ మిడియా మొంట్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ లా అధ్యక్షుడు గువ్వల బాలరాజు

మాట్లాడుకుండా గొంతుకొక్కే ప్రయత్నం చేస్తున్నారన్నారు. వందరోజుల గడువు తర్వాత ప్రజా సమస్యలపై, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యంపై ఉద్వేగిస్తున్నారన్నారు. కేంద్రం బీఆర్ఎస్ ను దర్బాం చేసేందుకు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు జాతరగా మేడిగడ్డకు వెళ్లారని, ప్రభుత్వ జాణానాను దుర్వినియోగం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ ఆరోగ్యం బాగాలేక ఆస్పత్రికి రాకుంటే సీఎం రేమంత్ రెడ్డి, మంత్రిగా ఉంటే అమ్మకాలను మాట్లాడుతున్నారన్నారు. రసి, తెలంగాణ సాధించిన ఉద్వేగనేతప్ప అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేయడం మానుకోవాలని హెచ్చరించారు. కాంగ్రెస్ వేతగానితనం వల్ల తెలంగాణ చీకటిగా మారే కేంద్రం బీఆర్ఎస్ ను దర్బాం చేసేందుకు కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలు జాతరగా మేడిగడ్డకు వెళ్లారని, ప్రభుత్వ జాణానాను దుర్వినియోగం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. కేసీఆర్ ఆరోగ్యం బాగాలేక ఆస్పత్రికి రాకుంటే సీఎం రేమంత్ రెడ్డి, మంత్రిగా ఉంటే అమ్మకాలను మాట్లాడుతున్నారన్నారు.